



3 октября 2022г.-День учителя

№ п/п	Класс	Информация о мероприятии
1	1-А	<div style="display: flex; align-items: flex-start;">  <div style="margin-left: 20px;"> <p>5 октября в нашей стране отмечают свой профессиональный праздник педагоги. Этот праздник объединяет людей, которые ежедневно отдают себя нужному для общества и страны делу – воспитанию и обучению детей, подготовке их к жизни в современном обществе. В этой профессии нет случайных людей. Давно известна простая истина: учителями работают люди по призванию, имеющие природный дар в этом непростом деле. 3 октября в 1 «а» классе прошло очередное занятие из цикла «Разговоры о важном» на тему «Если бы я был учителем». Учитель вела беседу и задавала вопросы: В чём секрет профессии учителя? Давайте подумаем, что значит «всемирный»? И почему день учителя именно всемирный? Ребята размышляли и давали ответы. Выполняли интересные задания: в одну часть нужно переместить только те картинки, которые соответствуют теме «Школа», а в другую – те, которые символизируют разные профессии; творческое задание: составление рассказа «Чему нас учат учителя?» с опорой на картинки (работа в группах); игра «Продолжи предложение». В конце занятия получили творческое задание: нарисовать рисунок на тему «Наш класс», или на тему «Моя учительница», или на тему «Я учитель». Но ребята с родителями решили сделать свою творческую работу. Было очень приятно увидеть результат. Учитель вместе с учащимися подвёл итог занятия. Первый учитель для любого человека – это добрый волшебник, помощник на сложной дороге к знаниям. Талант учителя заключается в умении передать знания другому. Учитель не только учит думать, но еще и учит уважению, любви к ближнему, помогает нам вырасти настоящими людьми.</p> </div> </div>

2	1-Б		<p>5 октября отмечается всемирный праздник «День учителя». Каждый школьный день дети проводят с учителем и одноклассниками. Первый учитель становится для ребят не только проводником в мир знаний, но и другом. На время обучения школа становится для учащихся вторым домом, а первого учителя мы помним всю свою жизнь. 3 октября в 1 «б» классе прошло очередное занятие из цикла «Разговоры о важном» на тему «Если бы я был учителем». Занятие прошло в форме беседы, где дети высказывали своё мнение о роли учителя в жизни каждого человека. Многие ребята сказали, что профессия учителя – это особая профессия, так как эти люди несут большую ответственность за детей. Также на занятии учащиеся объясняли смысл некоторых пословиц и высказываний о учёбе и учителе, узнали, в чём секрет профессии учитель, почему день учителя именно всемирный. В заключении занятия дети решили поиграть в «Школу» и побыть в роли учителя, а также</p> <p>поиграли в игру «Продолжи предложение», где заканчивали своими словами текст «Если бы я был учителем.....». Дома ребята решили нарисовать открытки к предстоящему празднику и подарить учителям.</p>
3	1-В		<p>3 октября в 1 «В» классе МОУ СОШ №2 г. Белинского прошёл урок «Разговоры о важном». Он был посвящён празднику – Дню учителя. В начале урока, дети прослушали гимн России и увидели, как развивается флаг. Также, во время урока ребята познакомились с историей возникновения праздника, поговорили о том, какую роль играют учителя в жизни каждого человека. Дети рассказывали стихи, об учителях, и пришли к выводу о том, что первый учитель – это помощник на сложной дороге к знаниям. Учитель учит не только думать, но ещё уважать, сострадать, быть добрыми, отзывчивыми. Он помогает детям вырасти настоящим человеком. Нужно не пренебрегать наставлениям учителя и тогда у ребят всё получится.</p>
4	2-А		<p>Урок во 2 «А» классе «Разговоры о важном» 3 октября был посвящён самому доброму и светлому празднику – Дню учителя. Классный руководитель познакомила ребят с историей возникновения праздника, поговорили о том, какую роль играют учителя в жизни каждого человека. Дети рассказывали стихи, посвящённые учителям, нарисовали в конце урока рисунок и пришли к выводу о том, что первый учитель – это помощник на сложной дороге к знаниям. Учитель учит не только думать, но ещё уважать, сострадать, быть добрыми, отзывчивыми. Он помогает детям вырасти настоящим человеком.</p>

5	2-Б	
6	3-А	 <p>В рамках проекта «Разговор о важном» 3 октября в 3 «А» классе прошло внеурочное занятие по теме «Учитель жизни: Л.Н. Толстой». В ходе эвристической беседы о роли учителя в жизни каждого человека, значимость деятельности учителя дети узнали, что многие передовые люди России понимали, что образование важно не только для самого человека, но и для процветания страны – развития ее экономики, науки и культуры. Затем, обсуждая видеотрек и материалы презентации о деятельности Л.Н. Толстого как педагога и создателя Яснополянской школы, классный руководитель и ребята обменялись мнениями и пришли к выводу, что к таким гражданам России относился и писатель Лев Николаевич Толстой, живший в XIX веке. Заинтересовала ребят необычная школа, созданная писателем. Поразило их, что в классе ученики рассаживались, как хотели: на лавках, на подоконниках, даже на полу. Дети изучали письмо, чтение, счёт. Были уроки истории, пения, рисования. Любой ученик мог спросить учителя о чём угодно и услышать его ответ, поэтому часто уроки превращались в беседы обо всём на свете. Сам Лев Николаевич тоже работал в школе учителем. Во время перемен Толстой увлекал ребят интересными историями, затевал подвижные игры. После уроков он читал ребятам книги, совершал прогулки по окрестным местам. Ребятам понравилась Яснополянская школа. В качестве подведения итогов классный руководитель предложила ребятам интерактивное задание, в котором надо было подумать и закончить предложения.</p> <p>Если бы я был учителем, я бы всегда</p> <p>Если бы я был учителем, я бы обязательно ...</p> <p>Если бы я был учителем, я бы никогда ...</p> <p>Я хочу научиться у своих учителей ...</p> <p>Чтобы у ребят остался в памяти маленький урок из такой школы, классный руководитель прочитала ребятам рассказ Л. Н. Толстого с говорящим названием «Почему деревья ходят». Он вызвал у детей неподдельный интерес, а их высказывания привели к созданию собственных творческих работ. Оформляя книжку-малышку, нарисовали в начале своего текста буквицу - заглавную букву русского алфавита и украсили орнаментом с изображением растений, животных, как в книгах Льва Николаевича Толстого. Каждого ученика учитель выслушал и приободрил, чтобы поддержать стремление быть сильными творческими личностями. Ребята говорили, что Учитель — важная и непростая профессия. Они поняли, что Учитель учит жизни!</p>
7	3-Б	

8	3-В		<p>Многие передовые люди России понимали, что образование важно не только для самого человека, но и для процветания страны-развития её экономики, науки и культуры. К таким гражданам России относился и писатель Лев Николаевич Толстой, живший в XIX веке. Толстой часто повторял народную мудрость: «Азбука – к мудрости ступенька». В 3в классе 3 октября состоялся разговор о важном «Учитель жизни Л.Н. Толстой». Лев Николаевич жил в имении Ясная Поляна в Тульской губернии, а рядом с его домом рос огромный вяз. Около него каждое утро собирались простые люди: крестьяне, проходившие мимо усадьбы странники и нищие. Все они обращались ко Льву Николаевичу за помощью. Это дерево домочадцы прозвали «деревом бедных». Лев Николаевич хотел, чтобы в школе учились все дети: не только из богатых и знатных семей, но и простые крестьянские дети. Однажды в Ясной Поляне Лев Николаевич открыл школа для крестьянских детей. В ходе занятия ребята вспомнили произведения Л.Н. Толстого, подбирали названия к иллюстрациям, сравнивали современную школу со школой XIX века. А также высказывали свое мнение «Если был бы я учителем...»</p>
9	4-А		<p>3 октября, в преддверии Всемирного Дня учителя, в 4 А классе прошёл урок «Разговоры о важном» на тему: «Учитель жизни: Л. Н. Толстой». Целью данной беседы было воспитание у обучающихся уважительного отношения к профессии учителя, интереса к его деятельности, формирование понимания важности образования в жизни каждого человека. Значимость деятельности учителя раскрывается на примере Л.Н. Толстого - создателя Яснополянской школы. Нет такого человека, который бы не читал художественных произведений Льва Николаевича Толстого. Школьники заканчивают изучение букваря чтением коротеньких рассказов Льва Николаевича и далее не расстаются с великим знатоком человеческой души и непревзойдённым мастером слова в течение всех школьных лет. Не все, однако, знают, что Лев Николаевич Толстой является также замечательным учителем и воспитателем детей, великим педагогом. Ребятам на уроке было предложено подумать и закончить предложения. Если бы я стал учителем, я бы всегда... Если бы я был учителем, я бы обязательно... Я хочу научиться у своих учителей... Ребята с радостью подготовили и прочитали свои ответы. В ходе разговора дети выполняли интерактивные задания, составляли рассказ «Чему нас учит учитель». Разговор действительно получился важный!</p>

10	4-Б		<p>Классный час "Разговоры о важном" 3 октября был посвящен самому доброму и светлому празднику - Дню учителя. Пробуждение интереса к профессии учителя, воспитание уважения к учителю, наставнику, формирование представления о роли учителя в становлении личности каждого человека стало главной целью урока. Каждый школьный день мы проводим вместе с учителем, с одноклассниками. Первый учитель – это тот человек, который становится для тебя не только проводником в мир знаний, но и другом. Воспитательной целью таких занятий является пробуждение интереса, воспитание уважения обучающихся к профессии учителя, формирование представления о роли учителя в становлении личности каждого человека. Занятия прошли в форме беседы-обсуждения.</p>
11	5-А		<p>3 октября в 5"А "классе прошёл очередной урок "Разговоры о важном ". Эта встреча посвящена Дню учителя. Ученикам рассказали о роли учителя в жизни каждого человека, о работе педагога. А так же о русских писателях-учителях: И. А. Крылове, В. А. Жуковском, Л. Н. Толстой. Дети с интересом разгадывали ребусы и выполняли творческие задания.</p>
12	5-К		<p>Классный час "Разговоры о важном" 3 октября в 5 К классе был посвящен самому доброму и светлому празднику - Дню учителя. Каждый школьный день мы проводим вместе с учителем, с одноклассниками. Первый учитель – это тот человек, который становится для тебя не только проводником в мир знаний, но и другом. На занятии учащиеся поразмышляли о том кто такой учитель, о роли учителя в жизни каждого человека, о работе учителя. Пробуждение интереса к профессии учителя, воспитание уважения к учителю, наставнику, формирование представления о роли учителя в становлении личности каждого человека стало главной целью урока. Занятия прошли в форме беседы-обсуждения. С использованием рекомендованных методических материалов с сайта Всероссийского проекта: видеоролика, интерактивных заданий, включающих в себя анализ информации, групповую работу с текстом.</p>
13	6-А		
14	6-Б		
15	6-К		

16	7-А		<p>В рамках проведения «Разговоры о важном» с учащимися 7а класса была проведена эвристическая беседа на тему: «Если бы я был учителем». Ребята просмотрели видеофильм обсудили его содержание, затем выполняли интерактивное задание и в заключении творческое задание создание кластера «Мой учитель лучший». День учителя — профессиональный праздник школьных педагогов, но его отмечают не только те, кто сеет разумное и вечное, но и все учащиеся. Для последних — это возможность устроить радостный день своим любимым преподавателям и очередной повод засыпать их многочисленными букетами цветов. Современные школьники не отступают от добрых традиций советского прошлого. Как и их родители, они приходят в праздничный день с букетами. Подарки на День учителя принято делать своими руками. Это могут быть памятные сувениры, самодельные медали и поздравительные плакаты. День учителя — прекрасный повод для того, чтобы поблагодарить тех, кто выбрал себе важную и сложную профессию. Многие люди только став взрослыми, понимают, каким важным был вклад преподавателей в их судьбу и карьеру. А пока это осознание не пришло, молодежи лучше довериться советам взрослых и уважать своих наставников. Чествование работников образования проходит не только в стенах школы, но и на государственном уровне. В День учителя тружеников образовательной сферы награждают грамотами и ценными призами. Учащиеся с великим удовольствием вели беседу связанную с учителями узнавали, что то новое и слушали о прошлом. Получили положительные эмоции.</p>
17	7-К	 <p>Василий Андреевич Жуковский, (1783, село Мишенское, Белёвский уезд, Тульская губерния Баден, Великое герцогство Баден)</p>	<p>Ежегодно 5 октября в более 100 странах отмечается день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования. 3 октября 2022 года в 7-к классе прошло внеклассное мероприятие «Разговоры о важном. Тема занятия: День учителя. В ходе занятия учащиеся 7-к класса посмотрели видеоролик, в котором рассказывается о таких исторических личностях, как баснописец И.А. Крылов, писатель Л.Н. Толстой, поэт В.А. Жуковский. Эти люди не только создали мировые шедевры художественной литературы, но и проявили себя как педагоги. Затем состоялась беседа по презентации. Ребята на уроке продумали план поздравления своих учителей и учителей-ветеранов МОУ СОШ №2. Каждый год ребята ходят в гости с поздравлением к Твороговой Татьяне Максимовне, к учителю, который 30лет проработал учителем начальных классов.</p>
18	8-А		<p>В рамках проекта «Разговор о важном» 3 октября в 8-а классе прошел урок на тему: «Какие качества необходимы учителю?» Цель данного урока: пробуждение интереса обучающихся к профессии учителя, воспитание уважения к учителю, наставнику, формирование представления о роли учителя в становлении личности каждого человека. Занятие началось с чтения стихотворения Р. Рождественского «Вы знаете, мне по-прежнему верится...». Поэтические строки стали основой для беседы о значимости профессии учителя. Далее ребята посмотрели видеоролик, в котором рассказывалось о подвигах учителей на</p>

		<p>фронте и в тылу во время Великой Отечественной войны (Януш Корчак, Ксения Владимировна Ползикова-Рубец и др.). Затем учащиеся выполняли задание для аналитического чтения. Выполнение небольшого группового задания было связано с творчеством писателей – бывших учителей. Класс разделили на 4 группы. Три из них получили биографии А.И. Солженицына, Б.Ш. Окуджавы и Ю.И. Коваля. Дети готовили краткое сообщение об их педагогической деятельности. Четвертая группа готовила выразительное чтение фрагментов из произведений этих авторов. Задача – соотнести фрагмент с именем автора, его написавшим. Ответы учащихся зависели от полноты изложения биографий писателей, подготовленных ребятами первых трех групп. В заключение урока прочли стихотворение Вероники Тушновой «Если б не было учителя».</p>
19	8-Б	 <p>В рамках проекта «Разговоры о важном» 3 октября 2022 года в 8 «Б» классе состоялось внеурочное занятие, посвященное Дню учителя «Какие качества необходимы учителю?». В форме беседы – обсуждения ребята говорили о значении учителя в жизни каждого человека, кто является их главным наставником в школе. После просмотра видеоролика восьмиклассники познакомились с учителями, известных всему человечеству, жизнь и сила духа которых вызывает особое уважение. Во время проведения групповой работы дети соединяли сведения о педагогической деятельности писателя-фронтовика с кратким содержанием его биографии. Завершилось мероприятие интеллектуальной игрой «Своя игра», где ученики искали ответы на вопросы о значении слов педагогика, школа, учитель арифметики.</p>
20	8-К	 <p>В преддверии Дня учителя, классный час «Разговоров о важном», посвященный подвигу учителей прошел в 8 К классе 3 октября. Мы привыкли видеть учителей с указками в руках. И очень трудно вообразить, что представители этой самой гуманной профессии на Земле могут сменить указку на автомат. В годы Великой Отечественной войны большинство педагогов сражались на фронте. Совсем еще молодыми они уходили на войну из школ вместе со своими учениками и их родителями. Как и в мирной жизни, они учили младших товарищей сражаться за Родину и выживать. Учитель. Среди российских писателей и поэтов-фронтовиков и детей войны есть такие, кто не понаслышке знает о профессии учителя. Их педагогический опыт, воспоминания о своих школьных годах были положены авторами в основу художественных произведений.</p>

21	9-А		<p>В рамках проекта «Разговоры о важном» классный час на тему «Какие качества необходимы учителю» прошел сегодня, 3 октября в 9 А классе МОУ СОШ №2 г.Белинского им. Р.М.Сазонова. Хочется отметить, что занятие было посвящено предстоящему празднику, Дню учителя. И очень трудно вообразить, что представители этой самой гуманной профессии на Земле могут сменить указку на автомат. В годы Великой Отечественной войны большинство педагогов сражались на фронте. Совсем еще молодыми они уходили на войну из школ вместе со своими учениками и их родителями. Как и в мирной жизни, они учили младших товарищей сражаться за Родину. Беседа не оставила ребят равнодушными. В конце беседы они сделали вывод, что учителя вместе со своими учениками будут строить будущее нашей страны.</p>
22	9-Б		<p>Внеклассное занятие "Разговоры о важном" в 9 – б классе 3 октября было посвящено самому доброму и светлому празднику - Дню учителя. Пробуждение интереса к профессии учителя, воспитание уважения к учителю, наставнику, формирование представления о роли учителя в становлении личности каждого человека стало главной целью урока. Занятие прошло в форме беседы-обсуждения. С использованием рекомендованных методических материалов с сайта Всероссийского проекта: видеоролика, интерактивных заданий, включающих в себя анализ информации, групповую работу с текстом, а также прошли опрос по итогам занятия.</p>
23	10		
24	11		<p>3 октября 2022 года в 11 классе прошло внеклассное мероприятие «Разговоры о важном». Тема занятия: День учителя. Ежегодно 5 октября в более 100 странах отмечается день учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования — день, в который отмечают роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества. В ходе занятия учащиеся 11 класса посмотрели видеоролик, в котором выдающиеся ученые, музыканты вспоминали своих учителей. Поделались со зрителями самыми яркими событиями из своей школьной жизни. Каждый год ученики 11 класса поздравляют своих учителей с Днем учителя, а также ветеранов педагогического труда. На уроке ребята обсудили план поздравления учителей своей школы. Вечером поздравили учителей-ветеранов Бордачеву Светлану Николаевну и Шуткову Капитолину Николаевну.</p>